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 Изасланик Немачке у Приштини Рајнер Рудолф стао је у раме уз раме са
европским званичницима и честитао лажној држави на "организацији и
беспрекорном спровођењу избора", упркос томе што је свима, па и Рудолфу јасно
да на тзв. Косову нема ни "д" од демократије. 

  

Он је посаветовао пријатеље да пожуре ка ЕУ, јер им се може догодити да Албанија уђе
у ЕУ, а онда ће "Косово", како је рекао, бити у проблему, јер би они који желе да путују
од "Приштине до плаже у Драчу" морали да прелазе границу ЕУ. Тако се Рудолфовим
речником зове граница између Србије и Албаније, која ће ту остати са Европском унијом
или не.

  

"Било је сјајно видети демократски процес на делу. Желим да честитам Аљбину
Куртију и његовој странци на успеху који су постигли на изборима. Видели смо
бирачка места где су тимови веома добро сарађивали. Могло се видети да су већ
успоставили рутину. Где је било мало проблема, отворено су о томе разговарали;
објаснили су нам, на пример, да ли је током дана било неважећих гласачких листића
или нешто слично. Тако да је било добро видети да процес иде глатко", описао је
Рајнер "идилу демократије" за "Коху". 
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Важно је разумети да дијалог између 'Косова' и Србије треба посматрати као део пута ка
европским интеграцијама

    

Како је додао, "Немачка је годинама снажно подржавала ову 'земљу' и желимо да
наставимо овај рад на путу 'Косова' ка Европској унији".

  

"Не видим никакве препреке у односима 'Косова' и Немачке", истакао је. 

  

Рекао је и да је "важно разумети да дијалог између 'Косова' и Србије треба посматрати
као део пута ка европским интеграцијама".

  

"Биће веома тешко створити позитиван замах на овом путу све док се на овај или
онај начин не реше забринутости пет држава које нису признале 'Косово'.
Подстичем све на 'Косову' да конструктивно раде на питању дијалога са Београдом,
јер је то једини пут који такође значи решавање питања земаља које нису признале
'Косово'", истакао је. 

  

Како је истакао "много посла се може урадити са Европском унијом чак и док пет
држава које не признају 'Косово' држе своје позиције".
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